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TURISTIČKO- HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST- NOVO ZANIMANJE
Zanimanje je nastalo kao odgovor na zahtjeve i potrebe turističkog i ugostiteljskog
gospodarskog sektora te pokriva veliki broj poslova na tom tržištu rada. Potreba za ovim
zanimanjem je naglašena na Jadranu, ali zadnjih godina sve više i na kontinentu Hrvatske.
Obuhvaća obrazovanje za kombinirane vještine koje koriste turistički i ugostiteljski
djelatnici te kuhari, konobari i slastičari. Učenici za ovo zanimanje tijekom školovanja
stječu znanja iz područja turizma, ugostiteljstva, hotelijerstva, pripreme i posluživanja
hrane i pića te ekonomije s naglaskom i na strane jezike koji su nužni za pružanje turističke
usluge. Pregled predmeta po godinama obrazovanja s brojem tjednih sati nastave mogu se
vidjeti u priloženoj tablici. Tijekom četverogodišnjeg srednjoškolskog obrazovanja učenici
imaju 3 sata tjedno prakse koju od 1. do 3. razreda obavljaju u ugostiteljstvu (kuharstvo sa
slastičarstvom i ugostiteljsko posluživanje), a u 4. razredu u hotelima i drugim
smještajnim objektima (recepcija, računovodstvo, nabavno prodajni odjeli i slično).
Tijekom ljetnih praznika u 1., 2. i 3. razredu učenici obavljaju ljetnu praksu u trajanju od 182
sata.

Mogućnost zapošljavanja s ovim zanimanjem je u hotelima,
hostelima i motelima, kampovima i marinama ili drugim
objektima koji nude uslugu turističkog smještaja, turističkim,
putničkim i prijevozničkim agencijama te turističkim
zajednicama i uredima. Radna mjesta na recepcijama hotela i
ostalih oblika smještajnih jedinica. U svim vrstama
ugostiteljskih objekata koji poslužuju hranu i piće: restoranima,
kafićima, pivnicama, pečenjarnicama … Polaganjem stručnih
ispita može se dobiti odobrenje za pružanje usluga turističkog
vodiča kao i turističkog pratitelja. Rad na recepcijama hotela i
drugih smještajnih objekata. Pratitelji letova kao kabinsko
osoblje zrakoplova koje ugošćuje i poslužuje putnike. Vođenje
vlastitog mini hotela, iznajmljivanje apartmana ili etno i agro
turizma s uslugama noćenja i posluživanja hrane.
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Prosjeci zaključnih ocjena iz svih nastavnih predmeta na
dvije decimale u posljednja četiri razreda osnovnog
obrazovanja donose najviše 20 bodova.
Predmeti koji se boduju za upis su: hrvatski jezik,
matematika, prvi strani jezik, povijest, zemljopis i tehnička
kultura kao predmet koji je odredila Srednja škola Donji
Miholjac. Predmeti donose najviše 60 bodova.
Maksimalan broj bodova je 80
Bodovnog praga za THK nema. Kandidati se rangiraju prema
uspjehu i ostvarenim bodovima. Pravo upisa ostvaruju
učenici koji ulaze u upisnu kvotu. 
potrebna je liječnička potvrda za upis programa TURISTIČKO
HOTELIJERSKi KOMERCIJALIST

UPIS U PROGRAM TURISTIČKO-HOTELIJERSKI KOMERCIJALIST
Srednje škole Donji Miholjac školske godine 2021./22.:
Zajednički elementi vrednovanja kandidata:

U navedenim objektima i radnim mjestima mogu se
obavljati poslovi pripreme i posluživanja hrane i pića,
organizacija rada kuhinje, dogovaranje i
organiziranje svečanih ručkova, banketa, svadbi,
domjenaka. Sastavljanje jelovnika i nabava
potrebnih namirnica. Promocija hotelsko-
ugostiteljskih objekata izradom letaka i brošura.
Kontrola rada financijskog poslovanja kuhinje i
restorana. Organizacija smještaja, prijema i odjave
gostiju te realizacija rezervacija. Organiziranje
putovanja i turističkih razgledanja. Prodaja
turističkih aranžmana i suradnja s putničkim
agencijama. Organizacija animacije, sportskih i
rekreacijskih aktivnosti gostiju. 

Kako se radi o četverogodišnjem srednjoškolskom
obrazovanju moguće je polaganje državne mature i nastavak
školovanja na nekom od studija. S obzirom na srodnost
zanimanja najpogodniji je nastavak školovanja na
preddiplomskom sveučilišnom ili stručnom studiju od 3 ili 4
godine za menadžment u turizmu ili u hotelijerstvu te nakon
toga upis diplomskog ili specijalističkog stručnog studija od 1
ili 2 godine u smjerovima marketinga ili menadžmenta u
turizmu, menadžmenta u hotelijerstvu ili održivog razvoja
turizma. Ovisno o trudu i mogućnostima učenika nastavak
školovanja je moguć i na studijima drugih usmjerenja.

Uvođenjem novog zanimanja naša škola proširuje spektar programa i iz turističko-ugostiteljskog sektora. To je
nova prilika za nadolazeće generacije učenika, a mi ćemo dosadašnja iskustva od 20 godina obrazovanja za
zanimanje komercijalisti i uspjehe koje smo imali u području ekonomije i trgovine prenijeti i na turističko
hotelijerske komercijaliste. Od dosadašnjih rezultata izdvojiti ćemo 1. mjesto na međužupanijskom i 3. mjesto na
državnom natjecanju za komercijaliste koje su naši učenici u timskom radu osvojili 2011. godine. Prošle godine
smo bili škola domaćin regionalnog, izlučnog natjecanja za WorldSkills Croatia na kojem je naš učenik Luka
Cvetković osvojio 1.mjesto u konkurenciji škola od Slavonije do Zagreba te stekao pravo nastupa na državnom
natjecanju koje zbog pandemije nije održano. Ove školske godine vježbenička tvrtka našeg trećeg razreda
komercijalista plasirala se među 5 najboljih na državnoj smotri WorldSkills Croatia što je izniman uspjeh
uzimajući u obzir činjenicu da su to ostvarili u konkurenciji četvrtih razreda i ekonomskih škola.

U Organiziranje manifestacija kojima se promoviraju turističke destinacije kao što su gastro i advent sajmovi,
fišijade, sarmijade, kestenijade i slično. Susretanje s različitim kulturama, jezicima i vrstama ljudi što može biti
zahtjevno, ali i izuzetno poticajno uz vrlo važnu usmjerenost na ciljeve, uvjerljivost i mogućnost samostalnog i
timskog rada.

Ravnatelj Nenad Perić uveo je nagrađivanje najuspješnijih
učenika po sektorima prema izboru nastavnika posebnom
nagradom.  Najuspješniji učenici nagrađuju se tako punih 7
godina tijekom mandata ravnatelja Perića.  Najuspješnijim
učenicima sektora ekonomije Srednja škole Donji Miholjac
proglašeni su:
2014./15.  KATARINA LUKOVICA 4.KOM
2015./16. TAMARA DAKIĆ 4.KOM
2016./17.  KRUNO KOVAČEVIĆ 4.KOM
2017./18.  IVONA VRBAN 3.PR
2018./19. ADAM KOPIĆ 3.PR
2019./20.  LUKA CVETKOVIĆ 4.KOM
2020./21. VIKTORIJA VILJEVAC 3.PR
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